Bxoanasi koHTposibHas padora s 1 kiacca
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A3. CxonbKo Bcero (uryp Ha AByX MOJIKaX.

ﬁ —
2%¢

1)8
2) 10
3)9

A4. TIponomxu psij
*A@ A
@

@
@
@

BrImosiHM 1IBETOBYIO CaMOOIIEHKY TIEPBOM 4acTH PabOTHI.
O - 51 cipaBuIics ¢ 3agaHueM.
O - UcnpiTeiBato 3aTpyiHEHHS

- beuto TpyaHO. MHE Hy»XHa MOMOILIb.

Yacrs |1
B1./Iuraticst OT TOUKH:
S KJIETOK BBEPX

7 KJIETOK BIIPABO

2 KJIETKW BHU3



4 KJIETKU BJIEBO

I'ne Thl OKa)kelmbCs B KOHIIE TyTH?
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B2.Packpach npeameTsl, B Ha3BaHUSX KOTOPBIX €CTh 3BYK [Y]

B3. [IpoHnymepyl KapTUHKH 10 COAEPHKAHUIO CKa3Kku «Pemnkay.



IITHUILI.

CHUHHUM —

b
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B4. OGBen KpacHBIM KapaHJIallIoM 3Bepe



— O BEImoJIHH IBETOBYIO CAMOOIICHKY BTOPOI YacTH
padoTHI.

. - 5l cipaBuIics ¢ 3agaHueM.

O - McnpIThIBato 3aTpyIHEHHS



. - beuto TpynHO. MHE HyKHaA TOMOILIb.

Yacrs I
C1. Pa30eii purypsl Ha rpymibl IpU MOMOIIM LIBETHBIX KapaHAalleH.

C2. Yero 6ompie: 6adouex wim npeToukoB? Ecinu 6abodek, To HapuCyi B
KBajipaTe 0a00YKY, €CII IIBETOUYKOB, TO HAPUCYH IIBETOYCK.
Cnenaii Tak, 9To0bI 6a00YEK M IIBETOB CTAJI0 MOPOBHY?
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O BEIMOTHY IBETOBYIO CAMOOIICHKY TPEThEH YacTH paboTHl.
O - 51 cripaBwIICS € 3aJaHUEM.

O - UcnpiThIBatO 3aTpyAHCHHUSI

. - beuto TpyaHO. MHE Hy»XHa IMOMOILIb.

Kpurepun onieHuBaHus:

Bricokuit ypoBeHB BBITIOJIHEHUS pa0bOTHI - 12-15 GanmoB

CpenHuii ypoBeHb BBINTOJIHEHUS paboThI - 7 -11 GanmoB
Huzkuii ypoBeHb BBITIOJHEHHS paObOTHI - MeHee 7 0aioB

IIpome:xyTouHasi KOHTPOJIbHAsI padoTa A 1 Kiacca

=

dU KJ1acc
1 BapuaHT
1. 3ammim oTBETHI.
10-3= 2+4=
9-5= 7+3=

3anuim IIOJTYYCHHBIC OTBCTEI B ITIOPAAKES BO3PACTAHMA.

2. 3anuiny BeIpaKEHHUE W BBIYHMCIIH €0 3HAUYCHHE:!
PasHOCTE O ML 4 oo e e e e,

CYMMA 2 1 S i e
3. CpasHu.

13...17 7-3...6-1

542...6+3 6-2..5+3

4. BcraBb NpOoNyIlleHHbIE 3HAKH.
4...2...1=7 9...0...3=6

.



8...1...5=2 6..4..3=7
5. Pemm 3anmauy.
Ha okne 7 ropmkosB ¢ nBeramu. Maia nonuna 4 nperka. CKOJIbKO IIBETOB
€l OCTaJIOCh MOJIUTH?
OTBET: «.eeiii i
6. Pemm 3amauy.
Macca cobaku 7 kr, a komiku 3 kr. KakoBa macca 3Bepeii?

7. PebsTa urpanu B HACTOJILHBIC UTPHI. B Ka) 10 Urpe MO0k aaeT TOT, KTO
3apaboTraer 00JIbIIIE OYKOB.

Jletn XOoKKen dyTtOon

Ons 2 5

Jnma

5 1
Upa 3 4
Komns 5 6

Hcnonb3yst TaHHBIE TaOJUIIBI, OTBETh Ha
BOTIPOCHI: -O0Bean, CKOJIBKO
OYKOB 3apa00Tal MAJTBYHKU B UTPE «XOKKEH)»
1 6 7 10
-O6Beu, k1o ModeaT B urpe « dyrdom»

Ons Huma HNpa Kous

8. Pemm 3amauy.
Ceitiuac Jlene 8 ner. CKONBKO JIET €l ObLI10 3 roma Ha3asu?

Orenu ceo4:

dU KJI1acc
2 BapuaHT

1. 3anumm OTBETHI.

10-7= 6+4=

9-4-= 7+2=

3anuim IMOJTYUYCHHBIC OTBCTHI B ITOPAAKE BO3PACTAHHA.

......................................................................................

2. 3anuiiy BeIpaXXEHNE U BEIYUCIIN €T0 3HAYCHUE:
PasHOCTE 8 T 4 oo e e e,

CYMMAa 3 L S o e,
3. CpaBHu.

15...17 1-2...6-1

S+3...6+3 6-3...5+2



4. BcTaBb MPOIYIIEHHbBIC 3HAKH.
5...2...1=8 8...0...
7...1...5=1 7...5...
5. Pemn 3apauy.

Ha oxne 9 ropuikoB ¢ nseramu. Mamia nonuna 2 nserka. CKOJIBKO IIBETOB
€l OCTaJNoCh MOJUTH?

OTBET: «.ueiii i

6. Pemn 3anauy.

Macca cobaku 6 kr, a komku 3 kr. KakoBa macca 3Bepeii?

7.Bo BpCMs KAHUKYJI ACTU YUTAJIN KHUT'H. B Ta6JII/II_Ie YKa3aHO, CKOJIbKO KHUT
IMPpOYHNTAI Ka)KI[BIﬁ u3 I[eT@fI.

Hetn Cxkaszku Pacckasbl
Poma 3 4
Jlama 4 6
Tans 2 5
Opa 5 1
Wcnonw3ys naHHbIe TaOIUIIBI, OTBETh Ha
BOIIPOCHI: - O6BeHU, CKOJIBKO
paccka3oB
IPOYUTATN MATBYUKU 10 5
4 8
- O6Beu, KTO OOJIBIIE BCEX MPOUHTAI
CKa3o0K. Poma Jama Tan
s Opa

8. Pemm 3amauy.
Ceituac Pome 5 nmet. Cxonbko jeT emy Oyzaet yepe3 3 roga?

Kpurepun ouenuBanus:

Bricokuii ypoBeHb BBITOTHEHUS paboThI - 12-15 Gamnos
CpenHuii ypoBeHB BBIITOJIHESHUS paboThI - 7 -11 GammoB
Huskuii ypoBeHb BBITIOIHEHHSI pa0OTHI - MeHee 7 0aioB

HroroBasi koHTpoIbHAA padoTa 1 1 kiaacca

1. 3anuiny no nopsaKy yucia ot 9 go 15.
2. 3anumu nudpaMu ynca:
MATHAIIATh



ABaJIlaTb

BOCEMHAALaTh

3. 3anuiiy CIeAyIoNmMe 2 Yucia nociae/10BaTeIbHOCTH.

2,4,6,

4. Or™ets \ BEpHBIC OTBETHL.

1. 7+3=9

2. 2+8=10

5. Beruucnu:

5+5-9=

6. IIpounTaii TEKCT.
B aBroOyce enyT 5 ManbuMKOB, a 1eBoYeK Ha 2 Oosbiie. CKOJIBKO JIEBOYEK
eneT B apTodyce?
Or™eTh \ BepHbIiT OTBeT.

7 n.
3.
2 I

7. VY Cnagsl Ob1J10 2 HOBBIX MapKu U 8 Mapok crapbiX. CKOJIBKO BCETO MapOK
obu10 y CraBel?

[Tonymaii, xa

¢ ObI ThI perum 3agauy? OTMeTh \ BEPHbIH OTBET.

1. 8-2

2. 8+2

3anuIay| OTBET.

OrtBeT:

8. HauepTtu oTpe3ok paBHBIN 5 cM.

Q. CKOJBKO Ha PUCYHKE TPEYTOJIbHUKOB?

OtMeTh \ BEepHBIiT OTBET.

2 3 4

10.Ha ypoxe Tpyna aeTtu BeIpe3anu (hIaxKu.

Nwms peGénka.

KonmdaectBo (hiaxkos.

Jlena

2 dnaxka




Camra 4 dnaxka

I/ICHOHBBYSI JaHHBIC Ta6JH/IHBI, OTBCTH Ha BOIIPOCHI:

1,3, 5,
4.

5.

1. Ckonbko (praxkkoB Bbipe3ana Jlena?
2. Kto u3 nereii Boipesai Oosnbliie ¢axkoB? Hanumm ums peGEHKa.

2 BapuaHT

1. 3anumu no nopsaky uucna ot 7 ao 13.
2. 3anumu nudpamMu yucna:
TPUHALIATH

JACBATHAIIATh
ABaJ1aThb

3anuim CICcayromuce 2 yucia IMOCJIICAOBATCIbHOCTH.

Ormets \ BEpHbIC OTBETHI,
1. 6+3=9 3.10-5=4
2. 2+5=10 4, 8-3=5

Brruucnu:

4+6-T7=

6.

VY Iletu 7 KHUT O TUTpaAX, a 0 NTULAX HA 4 KHUTU MeHbIIe. CKOJIBKO KHUT O

NTUIaX?

OTMeTb Y -RepHEIiT OTBET.
10 kH.
3 KH. |
2 KH.
7. B Baze nexano 7 s610k. Kats crena 3 si61moka. CKoJIbKO 070K 0CTaIOCh

JexaTh B Baze?

Toxymait, kak 651 THI pemm 3anady? OTMers \ BepHBIil OTBET.

1. 7-3

2. 7+3

3anuiny OTBET.

Otser:

Haueptu otpe3ok paBHbIii 6 cM.




9. CKOJIBKO Ha PUCYHKE YETBIPEXYTOJIbHUKOB?
Ormers \ BEPHBIN OTBET.

2 4 3

10. Ha ypoke uTeHusl J€TH OTraJbIBaJId 3araJKH.

Nwms pebEnka. KomnuecTtBo 3aranok.
Hwuna 5 3aragku
Konsa 2 3arajku

I/ICHOHBS}/H JaHHBIC Ta6HI/IIIBI, OTBCTH HA BOIIPOCHI:

Ckounbko 3aragok orragain Komag?
KTto u3 ngereit orraman 6osnpiie 3aragok? Hamumm nms peOEHKa.

Kpurepun onenuBaHus:

Bricokuit ypoBeHb BbIoIHeHUS padoThl —10-9 Gamios
CpenHuii ypoBeHb BBITTOJIHEHUS pabOThI - 8-6 GamoB
Huzkwuii ypoBeHb BBITIOJHEHUS paOOTHI - MEHee 5 0asuioB

BxoaHasi KOHTpPoOJIbHAA padoTa 1JId 2 Kiacca

1 BapuaHT.

1. B TeaTpanbHOM KpyKKe ObLJIO 8 yuacTHUKOB. B okTs106pe mpumuiu
emé 2 yJyacTHHKa, a B Aekadpe yuuin 3. CKOJIBKO YeJIOBEK OCTajIoCh B
TeaTpajibHOM KpYKKe?

2. 3amoJHU TPOITYCKH.

9= no+2 3-o0=1 o-7=3
6+ =8 10-0=2 2+0=6

3. BbIoJHM BEIYKMCICHMS.



12-2+4 16-1-5
10+3-1 17+1-10

4, CpaBHHU 1 IOCTaBb 3HAKU >, <, WJIH =.

lem ... 1 om
lamMmScem... 15¢cm
12cMm ... 2 oM

5. Cuma u Bepa nanum 20 rpu6oB. Korga Cuma nounctuiia HECKOJIBKO TpUOOB U
Bepa nounctuna 10 rpuboB, To UM ocTanock NOYUCTUTH enlé 2 rpuda. CKOJIbKO
rpuboB nounctuia Cuma?

2 BapuaHT.
1. Ha cuene 6b110 5 apTUCTOB. 2 apTUCTA YIILIX CO CIIEHHI, a 4
npuiuid. CKOJIbKO apTUCTOB CTAJIO Ha CLEHE?

2. 3amnoJyiHU MPOIYCKH.

10=0+3 4 -
5+o0=9 O -

3. BEINoaHY BBIYUCIIEHHUS.

18—-8+2 19-1-8
10+6-1 15+1-10

4. CpaBHHM M TIOCTaBb 3HAKH >, <, WJIHU =.

lom...1lcm
IlmMm7cMm ... 17 cMm
18cm ... 2 1M

5. Mawma kynuna 20 sun. [Tociae Toro kak oHa cBapuiia HECKOJIBKO SIWIL JIJIs cayiaTa,
a 10 ucnonp3oBasia 111 MPUTOTOBICHUS TOPTA, Y HEE ocTanoch 4 sitna. CKOJIbKO
SIMI] MaMa CBapuJjia Jisl cajara?

Kpurepun ouenuBanus:
Onenka "5" craBuTc:



- Bcsl paboTa BBINOJIHEHA 0€301IMO0YHO U HET UCTIPABICHUM.

Ouenka "4" ctaButcs:

- IOMYIIEHBI 1-2 BRIUUCIUTEIbHBIC OITUOKH.

Onenka "3" craBurcs:

- IOMYIIIEHBI OITMOKH B XOJI€ PEIICHHUS 3aJ]a4M MPU MPaBUILHOM BBITIOJIHEHUHU BCEX
OCTJIBHBIX 3aIaHUMN WU AOMYIIEHBI 3-4 BBIYUCIUTEIbHBIE OIHOKH.

Ouenka "2" ctaBuTc:

- IOMYIIIEHBI OITMOKH B XOJI€ PEIICHUS 3aa4u U XOTS Obl OJTHA BBIYUCIUTEIbHAS
omuOKa UM AOMyIIeHO 00Jee 5 BEIUUCIUTENBHBIX OMKMOOK MPH PEIICHUH 3a/1auu
U IPUMEPOB.

IIpoMexyTOUHAsI KOHTPOJIBHAsA padoTa JIs 2 KJjacca

1 BapuaHT.

1. B onnom pynone 15M 060eB, B Apyrom — Ha 5 M MeHbIIe. CKOJIBKO BCETO
METPOB 000€B B pyJIOHAX?

2. Haiitu ommOKM B IpuMepax U peluTh UX MPaBUILHO.

4+2=6 7+3=9 8+1=9
6+2=7 3+3=6 4+5=8
3. Pemutn:

8-1= 7-2=

6-5= 10-3=

4. TlocTaBUTH 3HAKH :»OOJIBIIEY», KMEHBIIIE)» WU «PABHOY:

3+4...7 8-2...8-3

9-3....7 4+2...4+3

5. Haueptutsh otpe3ok AB miuHoit 7cm, a orpe3ok OM — 3cMm. Y3Hath, Ha
CKOJIBKO cM oTpe30ok AB nnunnee, yem OM?

2 BapuaHT.
1. B onnom nome 18 kBaptup, B Ipyrom — Ha S8KkBapTUp MeHbIIe. CKOJIBKO BCErO
KBapTUP B ABYX JIoMax?
2. HalTH OMIMOKH B TIPUMEPAX U PEUIUTh X MPABUIIBHO.

5+3=8 5+4=9 7+2=9
7+2=9 2+3=6 4+4=8
3.PemnuTh:

9-1= 8-2=

7-5= 10-4=

6. [locTaBUTh 3HAKH :»OOIBIIEY, KMEHBIIIE)» UITH «PABHO:

3+5...7 9-3...9-4

7-3...4 6+2...6+3

7. Haueptutb orpe3ok AB nnunoit 4cMm, a otpe3ok OM — 6¢M. Y3Hath, Ha
CKOJIBKO ¢M 0Tpe30k AB , uem OM?
Kpurepun ouenuBanus:



Ouenka "5" craButc:

- Bcsl paboTa BBINOJIHEHA 0€301IMO0YHO U HET UCTIPABICHUM.

Ouenka "4" ctaButcs:

- IOMYIIEHBI 1-2 BRIUUCIUTEIbHBIC OITUOKH.

Ouenka "3" ctaBuTc:

- IOMYIIIEHBI OITMOKH B XOJI€ PEIICHUS 3a]a4M MPU NMPABUILHOM BBITIOJIHEHUU BCEX
OCTJIBHBIX 3a/IaHUMN WU AOMYIIEHBI 3-4 BBIYUCIUTEIbHbIE OIHOKH.

Ouenka "2" ctaBuTc:

- IOMYIIIEHBI OITMOKH B XOJI€ PEIICHUS 3aa4u U XOTS Obl OJTHA BBIYMCIUTEIbHAS
omuOKa UM AOMyIIeHO 00Jee 5 BEIUUCIUTENBHBIX OMMOOK MPH PEIICHUH 3a/1aun
U IPUMEPOB.

HNTorosasi KOHTpOIbHAsA padoTa 1JIA 2 KJacca

Bapuanrt 1

1. Pemu 3agauy.
[Tocne Toro kak yuurensb npoBepui 12 paboT, eMy 0CTaaoch

npoBepuTh emi€ 10 pador. CKOIbKO BCero padoT HaJI0 MMPOBEPUTH YUUTEIIIO?

2. Pemm 3amauy.
B nepBoii Baze 10 TronbmaHoB, BO BTOPOM — HA 2 TrOJIbIIaHA MEHBIIIE,
YeM B MIEPBOM, a B TPETHEU — CTOJIBKO, CKOJIBKO B IEPBOM U BTOPOM BMECTE.
CKOJBKO TIONIBIIAHOB B TPEThEU Baze?

3. Breruucim.

44 + 29 51— 26 80 — 67 72 + 18
47 + (90 — 89) 87 - (23-7) 45 — 25 + 80

4. Pemu ypaBHEHUE.
x—56 =34

5. Cpasuu.lloctaBs 3Haku >, <uim =.
I0m ... 10 cm 2¢cM ... 20 Mm 63cm ... 3 1M 6 cMm

6.Haueptu npsamMoyroyibHUK cO cTopoHamu 5 ¢cMm U 3 cMm. Haiiau ero
ePUMETP.



Bapuant 2
1. Pemn 3amauy.
B rapaxe 6p110 48 aBT0OYCOB. IloCne Toro kak HECKOJIBKO

aBTOOYCOB BBIILIO HA MApUIPYTHI, B Tapake ocTalioch § aBT00YcoB. CKOJIBKO
aBTOOYCOB BBIIILJIO HA MAPLIPYTHI?

2. Pemm 3amauy.

Ha BepxHeii nonke ctoutr 12 nmakeroB coka, Ha CpeAHEN — Ha 8

MaKeTOB OOJIbIIE, YEM HA BEpXHEH, a Ha HUXKHEH MOJIKE CTOJBKO, CKOJIBKO Ha
BepxHel u cpeaHelt monkax BMecte. CKOJIbKO MaKeTOB COKa CTOUT Ha HUKHEN
moJike?

3. Breruucim.
58 + 24 72 — 36 60 — 43 36 +64
92 — (22 + 18) 37+ (20-7)

4. Pemu ypaBHEHHUE.
45+x =78

5. CpaBuu. IloctaBb 3Haku >, < Wik =.
8™ ... 80 oM 4am... 14 cm 75 MM ... 7 cM 6 MM

6. Haueptu npsiMmoyronbHuK co cTopoHamu 6 cM u 3 cMm. Halinu ero
EPUMETP.

Kpurepuu onenvnBanus:

Onenka "5" craBUTCH:

- Bcsl paboTa BBIMOJTHEHA 0€30MMO0YHO W HET UCITPaBICHUH.

Onenka "4" craBUTCH:

- IONYIICHBI 1-2 BBIYMCIUTEIIBHBIC OITHOKH.

Ouenka "3" craBUTCH:

- IONYIICHBI OITMOKH B X0/ PEIICHUS 3aa9H IPH MMPABIIIFHOM BBITIOJITHCHUH BCEX
OCTJIBHBIX 3aIaHUHN WU JOMYIICHBI 3-4 BBIYNCIUTEIbHBIC OIIHOKH.

Oruenka "2" cTaBUTCH:

- IONYIIICHBI OITMOKH B XOJI¢ PEIICHUS 3a7a9H M XOTS ObI OJTHA BRIYMCIUTEIbHAS
omwuOKa WU JOMYIIECHO 00j1ee 5 BEIYMCIUTEIBHBIX OMIMOOK IPH PEIICHUH 3a1a41
1 TIPUMEPOB.

BxoaHasi KOHTpPOJIbHAsI padoTa AJ4 3 KJacca

1.Pemure 3amauy:



Ha ctpourenscTBe ogHOro qoMa padoranu 29 4enoBek, a Ha CTPOUTEIbCTBE
apyroro — Ha 15 yenoBek 6omabuie. CKOJIbKO BCErO YEIOBEK 3aHATO Ha
CTPOUTENIBCTBE ABYX JOMOB?

2.Pemnre npumepsl, 3aKUChIBas UX CTOJOUKOM:

93— 15 80-24
48 + 19 16 + 84
62 — 37 34+ 17

3.PemuTe ypaBHEeHuUS:

65 —x =58 a+24=40
4.CpaBHuTe(MOCTaBbTE 3HAK (< > =):
28+7..41—7 4cM2MM ... 40MM
T+T+T7..7+7 3cM6MM ... 4cMm

5.HauepTute npamMoyrojabHUK cO cTopoHamMu 7¢cM U 3cM. Haitaure nepumetp
IPSIMOYTOJIbHUKA.

IT BapuaHT.

1.Pemure 3amauy:

B mixonpHOM camy nety coOpaiu 3a mepBbIi JeHb 38KT 010K, 32 BTOPOM — Ha
14kr 6omnbire. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB SI0JIOK cOOpaiy 3a JaBa JHs?

2.Pemmrte nmpuMepsl, 3aUChIBas UX CTOTOUKOM:

52 — 27 70 - 18
48 + 36 37 +63
94 — 69 66 + 28

3. Pemnre ypaBHEeHUS:
x— 14 =50 18+a=61
4.CpaBHuTe ( MOCTaBbTE 3HAK < > = ):

31 —5..19+8 S5cMm 1mM ... 50mMm



9+9..9+9+9 2cM 8MM ... 3cm

5.HauepTture npsAMOyroiabHHUK co cTopoHaMu 6¢cm U 3cm. Haitaure nepumerp
MPSAMOYTOJIbHUKA.

Kpurepun oneHuBanus:

Onenka "5" craBuTCA:

- Bcsl paboTa BBINIOJIHEHA 0€301IMO0YHO U HET UCTIPABICHUM.

Onenka "4" craBuTCA:

- IOMYIIEHBI 1-2 BRIUMCIUTEIIBHBIC OIITUOKH.

Onenka "3" craBuTCA:

- IOMYIIIEHBI OITMOKH B X0/ PEIICHUS 3a7a4U MPU MPABUIHHOM BBITIOJIHEHUHU BCEX
OCTJIBHBIX 33IaHUMN WJIU JOMYIIEHBI 3-4 BBIYUCIUTEIbHBIE OMHOKHY.

Onenka "2" crtaBuUTCA:

- IONYIIIEHBI OITMOKH B X0/ PEIICHUS 3a7a4u U XOTS ObI OJTHA BHIYUCIUTEIIbHAS
omuOKa UM AOMYIIEHO 00Jee 5 BEIUUCIUTEIBHBIX OMIMOOK MPH PEIICHUH 3a]1a4u
U TIPUMEPOB.

IIpoMexyTOUHasi KOHTPOJIBHAsA padoTa i 3 Kiacca

1. Ha nonike 06110 16 kuur. C MOJIKK CHSJIX 5 KHUT, a 3aT€M Ha He€ MOCTaBUIIN
8 kHUT. CKOJIBKO KHUT CTajiO Ha ITOJIKE?
2. peuy TpuMephl.

91+9 53-20 47-24

60-7 50-23 28+39

67 —24 30+64 51-19

4. CpaBHUTS:

3aMm...29cMm 42-25...42-26
35cMm...31M ScMm 54+12...54+ 13

5. Haueptu otpe3zok AB mimHoM 7 cM, a oTpe3ok OM — Ha 5 cM IIIMHHEE.
Cocuutaii CcyMMy JBYX OTPE3KOB.

2 BapuaHT.

1. Ha npuém k Bpauy cHayaia 3anucajiuch 15 yenoBek, a motom enié 3

yen. Bpau yxe npunsin 7 dyen. CKONBKO YE€JIOBEK OCTaN0Ch IPUHATH Bpaudy?

2. pelu npuMepBhl.

82+8 74-20 56-32

50-3 70-24 45+48
53-22 60+24 82-27

6. CpaBHUTH:

5aM...49¢cm 38-23...38-24
48cM...4mMm 8cm 73+13...73+ 14

Kpurepun ouenuBanus:
Onenka "5" craBuTc:



- Bcsl paboTa BBINOJIHEHA 0€301IMO0YHO U HET UCTIPABICHUM.

Ouenka "4" ctaButcs:

- IOMYIIEHBI 1-2 BRIUUCIUTEIbHBIC OITUOKH.

Onenka "3" craBurcs:

- IOMYIIIEHBI OITMOKH B XOJI€ PEIICHUS 3aa4M MPU NMPABUILHOM BBITIOJIHEHUHU BCEX
OCTJIBHBIX 3aIaHUM WU AOMYIIEHBI 3-4 BBIUUCIUTEIbHbBIC OIIMOKH.

Ouenka "2" ctaBuTc:

- IOMYIIIEHBI OITMOKH B XOJI€ PEIICHUS 3aa4u U XOTS Obl OJTHA BBIYUCIUTEIbHAS
omuOKa UM AOMYIIEHO 00Jiee 5 BEIUUCIUTENBHBIX OMMOOK MPU PEIICHUH 3a]ja4u
U IPUMEPOB.

HNrorosasi KoHTpOIbHAsA padoTa 1JdA 3 Kiacca
1 BapuanT
1. Pemn 3amauy:

B marazune npoaanu 5 AmKMKOB Irpywl 0 15 kr 1 6 SIMKOB cauB 1o 12 Kr.
CKOJIBKO BCEro KMJIOIPAMMOB IPYI U CIIMB IPOJAIH?

2. Bblunciy 3Ha4€HUe BBIPAKECHUM

a) 98:7 234 75:25 45:8
860 — 50 640 + 80 536 — 500 837-37
0)(20-3+40):5=

B) 3aMUIIM PEIICHUE «CTOJOMKOM:

537+95 89+78 326+279 463-181 562-81
3. 3anmIm 4Kuciio, COCTOsIIEE:

a) 3 9 cot. 4nec. 2 en.

6) U3 8 cot. u 3 exn.

B) 13 5 en. mepBoro paspsjaa, 7 1. BTOporo paspsifia u 3 eI. TpeThero paspsijaa.
4. 3anuiy yuciia B NOpsJIKE BO3PACTAHHUS:

152, 410, 317, 240, 129, 192.

5. Pem 3agauy:



JInvuHa npsAMOYToNbHUKA 5 CM, IIMPHUHA HAa 2 CM MEHbLIE. Beluncian nepumerp u
IJIOIIab NIPAMOYTOJIbHUKA.

6. * IloctaBb BMecTO OYKB a M B TaKH€ YKCIIA, YTOOBI MOTYUUIOCH BEPHOE
paBeHCTBO: a * B = 39

7. * B Tpéx simmkax O0bu10 75k 2010K. Korna B nepBblil simuk go6aBunu 15kr, To
BO BCEX SIIMKAaX CTajgo MOpoBHY. CKOJIBKO KMJIOIPaMMOB 0JI0K OBLIO B IEPBOM
AnKe?

2 BapuaHT
1. Pemn 3amauy:

B mapke Boicagunu 3 psna si6510Hb 110 12 nepeBbeB U 4 psiga 6epés mo 16 gepeBbeB.
CkoJbKo Bcero si0J10Hb ¥ 0epé3 BhICAIUIN?

2. Bblunciy 3Ha4€HUE BBIPAKCHUM

a) 48:12 12-8 78:6 74:9
370 -40 580 + 50 428 - 400 234-34
0)(82+18):5 - 2=

B) 3amUIIH PEIICHUE «CTOJOMKOM:

246+85 69487 456+252 635-283 548-93

3. 3anmIM 4Kuciio, COCTOSIIEE:

a) 3 7 cot. 2nec. 1 en.

0) 3 2 cor. u 4 en.

B) 13 1 en. mepBoro paspsjaa, 8 1. BTOporo paspsifa u 4 €. TpeThero paspsaa.
4. 3anuiu yuciia B NOopsAJIKe yObIBAHMUS:

212, 519, 410, 317, 614, 591.

5. Pemm 3agauy:

[IIupuna npsiMmoyroyibHUKa 4 cM, JJIMHA HA 2 cM OoJibliie. Beiuncnu nepumerp u
IJIOIIAb MPAMOYTOJIbHHUKA



6. * IlocTaBb BMeCTO OYKB @ M B TAKME YKCIIA, YTOOBI MOTYYUIOCH BEPHOE
pPaBEHCTBO: a * B = 24

7. * Kars nana 21 xoudety Opaty u 1Bym nojpyxxkkam. bpaty ona nana Ha 3
KOH(EThI 00JIbINE, YeM KaxK10i moapyxke. CKOJIbKO KOHPET JOCTAIOCHh KaX oM
MOJPYXKKE?

Kpurepun onenuBanus:

Omenka "5" craBuUTCS:

- Bcsl paboTa BBINOJIHEHA 0€301IMO0YHO U HET UCTIPABICHUH.

Ornenka "4" craBuTcs:

- TOTYIICHBI 1-2 BBIYUCITMTEIBHBIC OTHOKH.

Omenka "3" craBuUTCS:

- TOTYIIICHBI OIIMOKYU B XOJI¢ PEIICHUS 3314l TIPH MPABUILHOM BBITIOJTHEHUN BCEX
OCTaJIbHBIX 3a/IaHAI WJTU JOMYIICHBI 3-4 BBIYUCIUTEIBHBIC OITHOKH.

Onenka "2" craBuUTCS:

- TOTYIICHBI OIIMOKYU B XOJI¢ PEIICHUS 3a7a4d U XOTs ObI O/JHA BBIYMCIUTCIIBHAS
OIIMOKAa WU JOIYIIEHO 00Jiee 5 BBIYMCIUTEIIBHBIX OMIMOOK IPU PEIICHUH 3a/1a4u
U TIPUMEPOB.

Bxoanasi kOHTpoJIbHAsA padoTa A4 4 Kjacca
Bapuanr 1
1. Pemwu 3agauy:

N3 32 MeTpoB TKaHU CHIWIN 8 OJMHAKOBBIX IJ1aTheB. CKOJIBKO MOTpeOyeTCs
METPOB TKaHU, YTOOBI CIIUTH 12 TaKWX MJIATHEB?

2. Haiinu 3HaueHus1 BRIpAXKECHUI (3aMUIIN PEIICHUE B CTOJIOUK).
109x7
608-359
3x251 436:4 792:3 328+296

3. Beraucnu:

72+48: (3x2)= (230+600) — (570-70) =

4. Bpryuciau nepuMeTp M IUolaab NpIMOYTroJIbHUKA CO CTOPOHAMU 8cM U 3
CM.
5. Ilpomomxu psia umucen, 3anucaB emié 3 yucna: 608, 618, 628, .......



Bapunant 2

1. Pemu 3amauy:
N3 32 MeTpoB TKaHU CHIMIN 8 OJMHAKOBBIX IUIAThEeB. CKOJIBKO MOKHO
CUIMTh TaKUX IJIaThEB U3 60 METPOB TKaHU?

2. Halinu 3HaueHus BbIpaXXCHUM (3aIIUIIM PELIEHUE B CTOJIOUK).

407x2 278x3 706-428
432: 2 1742 246+479
3. Brruucim:
41 — 3x(63:9) (980-800) + (320-20)
4. Bpluuciau nepuMeETp U IUIOUIab KBajipaTa cO CTOPOHOM 7 CM.
5. Tlponomxu psin uucen, 3anucaB emié 3 yucna: 995, 985, 975, .......

Kpurepun oueHnBanus:

Omenka "5" craBuUTCS:

- Bcsl paboTa BBIMIOJIHEHA 0€301IMO0YHO U HET UCTIPABICHUM.

Ouenka "4" craBUTCH:

- IOMYIIEHBI 1-2 BBRIUMCIUTEIIBHBIC OITUOKH.

Onenka "3" craBUTCH:

- IONYIIIEHBI OITMOKH B X0/ PEIICHUS 3aa41 MPU MPABUILHOM BBITIOJTHEHUHU BCEX
OCTJIBHBIX 3aIaHUHN WU AOMYIIEHBI 3-4 BBIYUCIUTEIbHBIE OIHOKH.

Onenka "2" craBUTCA:

- JIONYIIIEHBI OITMOKH B X0/ PEIICHUS 3aa49H M XOTS ObI OJTHA BBIYMCIUTEIbHAS
omuOKa WU AOMYIIEHO 60J1ee 5 BEIYUCIUTEIBHBIX OIIMOOK MPH PEIICHUH 3a1auu
U TIPUMEPOB.

IIpome:xyTOUHAs KOHTPOJIbHasA padoTa 14 4 Kiacca

1 Bapuanr.

1. Ha oxgno# mamuue npuBe3nu 100 kopobok ¢ koH(peTamu, a Ha IPYroil —Ha

50 kopo6ok meHbIne. CKOIBKO KAJIOTPAaMMOB KOH(DET MPUBE3IH, €CITH B

KaX710i KopoOke 1o 4kr KoHbeT?

2. Bplunciny 3Ha4YCHUS BBIPAKECHUN:

64: (4x2)x2 240+(620-200):7

19x3+2x27 80x3+450-90

3.Pemnth ypaBHEHHUS:

Xx8=72 42- y=21

8. Haiitu mepumeTp nMpsSMOYyTOIBHUKA, €CITU €T0 JJIMHA 6 CM, a ITUPUHA B 2
pasa MeHbIIIE.



9. 3akoHYM 3alKCh:

6M 7oM = ....AM S5cM 2MM = ....MM 34.=....MHH.

6*. bubnnoTexkapp paccTaBuJI KHUTH B IIKaQy, M0 25 KHUT HA KaKIYIO TOJIKY.

CKOJIbKO KHMT paccTaBui OMOIMOTEKaph, eciu B mKady 8 moniok, a 2

MOCJIEIHUE —ITyCThIE?

Bapuant?2.

1. Jnsa nareps kynunu 50 HaGOpoB (ioMacTepoB, MO 6 MITYK B KAXKJIOM, a
HabopoB kapaHpaamel — Ha 20 meHbIie. CKONbKO Bcero (paoMacTepoB U
KapaHJIalenl KyImuim?

2. 56:(7x2)x2 690+(450-300):5
13x4+3x17 90x4+240-70

3. Pemuts ypaBHeHUS:

54:x=9 y-24=48

4. Haiitu nepuMeTp NpsMOYTOJIbHUKA, €CIIU €T0 JJIMHA § CM, a IIUPHUHA B 2
pa3a MeHbIIIE.

5. 3aKOHYHM 3aIUCh:

2M 51M = ....OM 3cMm IMM = ....MM 4=, .. MUH.

6*Mama nmoctaBuIa IBETHI B Ba3bl, 110 7 IBETOB B KakAYI0 Ba3zy. CKOJIbKO

I[BETOB OBLJIO Y MaMbl, €CITM y MaMbl OBLJIO 5 Ba3, a 4TOOBI paCCTaBUTh LIBETHI,

el He xBaTujo 3 Ba3?

Kpurepun onieHuBaHus:

Onenka "5" craBuTCH:

- Bcsl paboTa BBIMOJIHEHA 0€301MMO0YHO U HET UCTTPaBICHUH.

Onenka "4" craBUTCH:

- IOMYIICHBI 1-2 BBIYMCIUTEIIBHBIC OITUOKH.

Onenka "3" craBUTCA:

- TOMYIIEHBI OMMOKYU B XOJI€ PEIICHUS 3a/1a4i TIPH NMPABUIBHOM BBITIOJTHEHUU BCEX
OCTaNbHBIX 33/IaHUI WU JOMYIICHBI 3-4 BHIYUCIUTEIbHBIC OITHOKH.

Oruenka "2" cTaBUTCH:

- TOTYIIEHBI OMIMOKHU B XOJI€ PEIICHUS 3aa41 U XOTS ObI OJJHA BBIYUCIUTEIIbHAS
OmMOKa UK JOMYIIEHO 00Jee 5 BRIYMCIUTENBHBIX OMMOOK MPHU PEIICHUH 3a/1a4u
Y TIPUMEPOB.

HNToroBasi kKoHTpoIbHAA padoTa 1A 4 KJjacca

1 BapuaHT

1. Pemu 3agauy:

B netuuit nareps npuexano 600 nerei. Mx paccenunu B 40 MaieHbKHX
rajaTkax, 1mo 3 4yejgoBeKa B KaX0#, U B HECKOJBKHUX OOJBIITNX TMajlaTKaXx,
o 6 4yeyoBekK B KaKaou. CKOIbKO OONBIINX NAJATOK 3aHSJIN IETH?

2. Bblunciy 3Ha4Y€HUS BBIPAKECHUN



340 000 - 27 892 - (278533 +59683):67 =

3. BBINOJIHU JE€UCTBUSA:

5092 : 38 = 16533 :33 =

126 120 xr + 14 11 89 kT = 43mS5cm -21mM97 em =
4. Pemn ypaBHEHUE

290 - X =420:6

5. Ilepumetp kBaapara 32 cMm. Halinu ero mioniajis.

2 BapuaHT

1. Pemn 3amauy:

B marasun npusesnu 430 kr kpynsl. ['peuku Obuto 30 nmakeToB 1o 9 kr B
Ka)KJIOM MaKeTe, a puca- 20 oaMHaKoBbIX NAaKeTOB. CKOJIBKO
KAJIOTPaMMOB puca ObUIO B KaXKJOM makeTe?

2. Bbruuciiv 3HaYEHUsI BBIPAKECHUI:

180 000 — 39542 — (516922 + 29 834) : 84 =

3. BhIIIOIHY I1EUCTBUS:

5070:78 = 15652 : 26 =

246 kM S0M —2 kM 327 M = 2041217 xr+46 T
486 kr =

4. Pemin ypaBHEHUE

X—-270=540:9

5. Tlepumetp kBanapara 36 cMm. Halinu ero momiajs.

Kpurepuu oniennBanus:

Onenka "5" craBUTCH:

- BCsI paboTa BBITIOJIHEHA 0€301TMO0YHO W HET UCTIPABIICHUH.

Ouenka "4" craBUTCH:

- IONYIICHBI 1-2 BBIYMCIUTEIIBHBIC OITHOKH.

Onenka "3" craBUTCH:

- IONYIIICHBI OITMOKH B XOJI€ PEIICHUS 3aa91 IPU MPABHUILHOM BBITIOJTHEHUN BCEX
OCTAJIBHBIX 3QIaHUH WU JOMYIICHBI 3-4 BBIYMCIUTEIBHBIC OIHOKH.

Ouenka "2" craBUTCH:

- IOMYIIEHBI OMMOKHU B XOJI¢ PEIICHUS 3a7]a4i U XOTs Obl OJIHA BHIYHCIUTEIIHbHAS
omwuOKa WU AOMYIIECHO 00j1ee 5 BEIYMCIUTEIBHBIX OMIMOOK IPH PEIICHUH 3aa91
Y IPUMEPOB.



